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Requisita informações detalhadas sobre as equipes 
da Estratégia de Saúde da Família atualmente alocadas em cada UBS. 

Senhor Presidente: 

Sendo assim, respeitadas as formalidades de estilo, 
ouvido o Plenário, REQUEREMOS a Vossa Excelência se digne de oficiar à 
Senhora Prefeita Municipal requisitando-lhe prestar informações detalhadas 
sobre as equipes da Estratégia de Saúde da Família atualmente alocadas em 
cada UBS, respondendo aos seguintes questionamentos: 

1 - Quantas equipes de ESF existem no município? 
Favor discriminar a quantidade e indicar a qual UBS cada equipe está vinculada. 

2 - De acordo com a legislação, quais profissionais 
devem compor a equipe obrigatoriamente? 

3 - Todas as equipes possuem seus quadros de 

c./ 
profissionais completos? Em caso negativo, informar quais e quantas são as 
equipes que possuem cargos vagos, discriminando-as. 

co Effl 4 - Há previsão de reposição de pessoal para que 
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  , LU todas as equipes da ESF contem com o número adequado de profissionais para Rem luto&  o, 
seu pleno funcionamento? 
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5 - Qual é o mapa demográfico atendido por cada E O 
equipe da ESF? Enviar as áreas de cobertura e o número de pessoas atendidas 
em cada região. 
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6 — Existem regiões sem cobertura e que não 
recebem atendimento das equipes de ESF? Em caso afirmativo, detalhar a 
quantidade e indicar em quais áreas correspondentes a cada UBS há territórios 

descobertos. 

7 — Quantas equipes de ESF seriam necessárias para 
garantir a cobertura integral de todo o município? 

8 — A Administração Municipal solicitou ao Governo 
Federal o cadastramento de novas equipes de ESF? Em caso afirmativo, 
quando? Enviar documentação. 

9 — Em sendo negativa a resposta anterior, está nos 
planos do Executivo fazer a solicitação? Qual o prazo para que seja realizada? 

Câmara Municipal de Birigui 
Em 18 de novembro de 2025. 
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